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[MPUJIOXKEHMUE 5
k [lomoxxenuto 00 orutare Tpyaa
pabotaukoB MBbOY «Cpenusis 00-

nmeoOpa3oBaTeIbHAS

OIKoJIa C

yrayOJE€HHBIM U3YYEHUEM OTHEIb-
HBIX NpeaMeToB Ne3»

HoBbimawmue kK03GPUUNEHTHI 10 NePeYHI0 KOHKPETHBLIX BHI0B padoT

Ne HanMeHoBaHNE KOHKPETHBIX BUJIOB pabOT Pa3mep
n/m MOBBIIIAIOIIIETO
kod¢duireHTa K
OKJIaJiaM
(cTaBKam)
1 VYuurensm — 3a KJITaCCHOE PYKOBOJICTBO *:
1 — 4 knaccoB (Tpymn) 0,006
5 — 11 knaccoB (rpy1n) 0,008
2 Yuaurensm 1 — 4 ki1accoB — 3a MPOBEPKY TeTpaaen ** 0,10
3 YuutensaMm — 3a MPOBEPKY MHCHbMEHHBIX PabOT C y4eToM
YCTaHOBJIEHHOTO 00beMa yueOHOM Harpy3Kku **:
10 PYCCKOMY SI3BIKY, POJHOMY SI3BIKY U JIUTEPATYypE 0,15
10 MaTeMaTHKE 0,10
110 THOCTPAHHOMY SI3bIKY, YEPUEHHUIO 0,10
4 VYuutenam — 3a 3aBeioBaHue yueOHbIMU KaOuWHeTaMu (J1a-
OopaTopusiMi) B 00Opa30BaTEIIbHBIX YUPESKIACHUSAX, PEaTu- 0.10
3yIOIIMX 00111e00pa3oBaTesibHbIE MPOTPaMMbl 00IIIET0 00- ’
pa3oBaHMs ***
5 YyautensaM — 3a UCIIOJIHEHUE 00s3aHHOCTEH MacTepa ydeo-
HBIX MAaCTEPCKHUX (3aBeAOBaHHNE YIYCOHBIMU MACTEPCKUMHU ) 10 0,20
MIPU HAJTMYHH KOMOWHUPOBAHHBIX MACTEPCKHX 10 0,35
6 bubnuoreunsiM paboTHHKaM — 3a paboTy ¢ OuOIMOTEu-
HBIM (POHJIOM Y4eOHUKOB B 00OPa30BaTEIbHBIX YUPEKICHHU- 1o 0,20
X
7 [legarornueckum pabOTHUKAM — 32 PYKOBOJICTBO METO/IH-
YECKUMHU 00bEIMHEHUSIMU 70 0,15
8 VYuurensM, nmpenojaBaTeasiM MYHUIIMIIAIBHBIX 00pa3oBa- 0.10
y ,
TeIbHBIX YyupexJeHud ropojga Kypcka — 3a mOATOTOBKY (O HOIKHOCTHO-
CTUIIEHJMATOB IN1aBbl AamuHucTpanuu ropoaa Kypcka (Ha
niepuoJi ¢ 1 ceHTsiOpst o 31 aBrycra Ciaeayromero roja) ro oKnana)
9 PaGotHukam:
0o0pa3oBaTeNbHBIX YUPEKIECHUNH — 3a pabOTy B COCTaBe 10 0,20

IICHUXOJIOTO-MCANKO-TIC A OTHICCKOTI'O KOHCHIIMYMA,
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[legarornueckum pabOTHHKAM 00pa30BaTEIbHBIX YUpe-
KIIEHUN — 3a MPU30BBIE MECTa HAa MEXAYHApOAHBIX, pec-
nyOIMKaHCKUX, O0JACTHBIX M TOPOJICKUX MPOoQeccuoHallb-

KyJbTYpHI U criopTa» U «lloueTHblil paOOTHUK KyJIbTYpPHI U
HCKYCCTBay, paOOTAOIINUM IO TAHHBIM IPOdUIIsIM

HBIX CMOTpax M KOHKypcax (B T€YEHHE CIEeAYIOILIEro y4eo- 0,50
Horo roza (¢ 1 centsa0ps no 31 aBrycra) B npeaenax Qonaa 0,40
OIUIATHI TPY/IA): 0,30
3a MepBOE MECTO (OT AOMKHOCTHO-
3a BTOPOE MECTO ro OKJIa/1a)
3a TPEThE MECTO
11 | Ilemarormdyeckum paOOTHHMKAM O0Opa30BaTEIbHBIX Yy4pe-
KIEHUN, HATPKICHHBIM 3HAKOM «OTIMYHUK (HU3UIECKON 10 0.20
2

* 3a o1HOTO O0y4JaroIerocs.
** B kiaccax MIKOJIbl ¢ YUCIOM O0y4YaroIMuXcs MeHee 15 4eioBeK BBITUIATHI 3a MPO-
BEpPKY MHUCHMEHHBIX PabOT MPOU3BOANTH B pazMepe S0 MpOLEHTOB OT COOTBETCTBY -
FOIUX JIOILIAT.

*¥*%* _ B mkosie oIuiauynBaeTCs 3aBeI0oBaHue — 15 KaOMHETOB;




